



搜爆“特警组”

文/图 本报记者 姬生辉 李岩松

11日上午9点,民警侯庆隆身穿黑色作训服,为他的“拍档”欢欢穿上“警服”,开始了一天的训练。“欢欢今年5岁,是一只史宾格犬,性格温顺、兴奋性高、搜索欲强,非常适合搜毒搜爆。”侯庆隆拍了拍欢欢的背,笑着说。

对于济宁市民来说,大多只是在电视荧屏上看到过警犬矫健的身姿,令济宁市警犬训练基地蒙上了一层神秘的面纱。在城区北郊的济宁市拘留所院内,四排犬舍整齐地排列着,面积不大的空地上,建有云梯、障碍墙等训练器械,这里就是济宁市公安局警犬训练基地,共饲养着6只警犬。在带犬民警侯庆隆和同事们的带领下,它们每天要进行严格的训练,并承担着、追踪、搜毒搜爆等重要任务。

27岁的侯庆隆3年前毕业于中国刑警学院,主修警犬技术专业,2009年10月考

入济宁市公安局后,成为警犬训练基地的一名专职带犬民警。用侯庆隆的话说,他的工作看似简单,却担负着重大的责任。三年来,他曾带领欢欢参与了2010年广东亚运会、2011年深圳大运会、第四届德州太阳城博览会等多个重要活动的安检任务。因带犬表现突出,侯庆隆曾在广东亚运会上获得个人三等功的荣誉。

示意找到目标。”侯庆隆拿出

一个彩色的小球抛给欢欢作

为奖励,“警犬就像孩子一

样,表现出色就要奖励。”

工作三年来,欢欢给了侯庆隆很多快乐,但他也曾在训练中被误伤过。相中,人和犬已经建立起一种特殊的亲密关系,“广义上说,警犬是一件警用装备,但是带犬民警要用好它,必须要有情感的沟通。”侯庆隆说,警犬在他的眼中既是伙伴、战友,更是一个孩子。虽然做带犬民警很辛苦,但他却发自内心地喜欢自己的工作。

“警犬在追踪、搜爆方面发挥着不可替代的作用,协助民警破获了多起案件,排除了多个安全隐患。”济宁市公安局刑侦支队五大队教导员孙贤学说,带犬民警的工作非常辛苦,但他们没有丝毫怨言,是真正的幕后英雄。



带犬民警侯庆隆和警犬欢欢。



▲搜爆训练中,欢欢表现出色。



▲侯庆隆和欢欢做游戏。

关于金乡县民生机动车驾驶员培训有限公司 许可资格审查的公示

为贯彻落实《机动车驾驶员培训管理规定》、《山东省“十二五”驾校发展规划》,省级道路运输管理机构组织专家依据 JT / T 433 等有关规定和标准,对金乡县民生机动车驾驶员培训有限公司进行了资格审查。专家评审认为该驾校符合一级普通类机动车驾驶员培训标准,符合省、市、县级规划,拟发放经营许可。为使审查公开、公平、公正地进行,现将审查结果予以公示,欢迎社会各界依据国家法律和政策规定进行监督。

一、任何国家机关以及驾驶员培训和考试主管部门不得举办或者参与举办驾驶培训学校、驾驶培训班任职、兼职或参与经营。

二、机动车驾驶员培训机构应具有独立企业法人资格。

公示日期为 2012 年 10 月 11 日至 2012 年 10 月 17 日,超过规定时限和未遵守上述规定要求的监督举报不予受理,公示结束后,对审查合格的金乡县民生机动车驾驶员培训有限公司将按规定颁发经营许可证。

监督电话举报受理部门:济宁市运管处驾管科

地址:济宁市建设北路首运政大楼 5 楼

邮编:272000 电话:0537-2357631

金乡县交通运输局公路运输管理所

地址:金乡县文峰路 3 号

邮编:272200 电话:0537-8713202

金乡县交通运输局公路运输管理所

二〇一二年十月十一日

◆给欢欢洗澡时,侯庆隆非常仔细。